                 Řešení pracovního listu - Luštěniny
1. Vyber správné tvrzení a to podtrhni v diagramu čarou.
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2. Vyber z řady luštěniny a podtrhni je. 

Ječmen, kukuřice, sója, cizrna, fazole, proso, čočka, rýže, hrách, pšenice.

3. Vyjmenuj alespoň 3 pokrmy z luštěnin.

- 
hrachová kaše
- 
čočka na kyselo
- 
fazolový guláš
4. Ve kterém stravování doporučíš pokrmy z luštěnin?

-
v racionálním stravování
-
pro vegany a vegetariány
5. Vyber jeden druh z luštěnin, ze které můžeme vyrábět: 

Maso, sýr, mléko, jogurty, studené omáčky, šunku, tvaroh a majonézu.

Sója

6. Co řadíme do předběžné úpravy, která je typická u luštěnin? Zaškrtni správnou odpověď v diagramu.
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   jen vitamíny a minerální      


       látky








neplnohodnotné bílkoviny a minerální látky





plnohodnotné bílkoviny a vitamíny





       Luštěniny obsahují:








nasolení








namáčení ve vodě





přebírání








krátké spaření








krátké opečení








Co řadíme do předběžné úpravy u luštěnin:














